

میں ثانیہ (Uc500) Uc چلتن 2۔

آج 22/3/2024 کو مجھے (CTC) آفس بلائی گئی۔ Invasiveness کے لیے۔

میرے ALS بھر رہے اور زینت کے حوالے سے نہ وہ CTC آفس آئی تھی۔

ALS بھر رہے نہ جو یہاں پہ لکھی ہے کہ میرے سابقہ ذاتیات کراہے ہیں۔

TDO اور Uc500 مجھے support نہیں کرتی۔ اور میں ایمر جنسی میں گئی تھی

ڈھاڈا تو مجھے رپورٹ کی گئی ہے۔ اور مجھے سپورٹ نہیں ملی اور

TDO میرے سابقہ ذاتیات کراہا ہے۔ جو کہ غلط ہے۔ اس کے سابقہ

کوئی ذاتیات نہیں ہو رہی ہے جب سے میں اس Uc میں Uc500

آئی ہوں اس کا اثر سے اس کی یہی مسئلے ہیں۔ پہلے اس نے

مائیکرو پلان چھاڑا اور بدتمیزی کی اور رپورٹ ہوئی تو اس

کے خلاف کوئی کارروائی نہیں ہوئی اور اس نے اس کا ٹم مجھے بھی

الزام دگایا۔ اس کا مائیکرو پلان Fake تھا کیونکہ اس کا ٹم کوئی

مجھے اس کے ہیں Statement تھے۔ اور مسلسل پر ٹم اس

کا مسئلے ہوتے ہیں۔ اس کو 62 ایریا سے 64 ایریا میں جیسی

جہاں اس کا خرد کا کہنا تھا کہ دور ایریا ہے۔ 62 میں ٹیمز

کو وزٹ نہیں کر سکتی اس کے 61 میں مسئلے کوئی مسئلے ہیں

ہے۔ ٹیمز وہ ٹیمز کو وزٹ نہیں کرتی تھی۔ اور نہ ہی ٹیمز

سپر وژن کرتی ہے۔ جب اس کے ایریا میں مجھے مسئلے لگے ہیں اس

کو بتائی۔ اس کی ٹیمز ٹیمز کا کام نہیں کر رہی تھی تو اس نے آگے

مے کرٹی بھی تھی۔ جو اب نہیں دی اور میں نے Fraudulent کی

تو اس کے ایریا میں Fake Finger ^{Marking} ہے اور یہی تھی اور اس کے سابقہ

Fake Teams ڈیٹا بھی صحیح ہے اور یہی تھی اور وہ جیک نہیں کر رہی

جب میں نے اس کے ٹیمز کو شفل کیا دوسرے ایریا میں (update) ہیں تو اس نے پہلے NAD کے ساتھ بدتمیزی کی اور اس کے بعد ایریا میر نہیں آئی۔ اس کے نئے ٹیمز کو میں نے ایریا دکھایا اور ان کے ساتھ ایریا وزٹ کی۔ اس کے بعد وہ لہجے کے ٹائم ایریا میں آئی۔ ٹر میری ٹیمز کیا ناپ ہے۔ میں نے کیا ناپ کے ٹیمز ایریا میں ہے۔ میں نے ان کو ایریا میں دکھایا ہے۔ پھر اس کے بعد

NAD جنواں میں میں نے اس کا ایریا چیک کیا تو پہلے ہی Team Fake کی تھی میں اس ٹکر پر ٹیم کو بھی لے کے گئی اس سے cover نہیں ہوئی اور A/S بھرپور کو بھی لے گئی اس سے بھی کور نہیں ہوئی۔ اس کے بعد جب DBOC میں مجھے بلائی گئی

اس کے ساتھ میں اور ڈیٹا کو چیک کیا تو ان میں بہت فرق تھا اس کے پہلے Refused مگر آج اس کے بعد یہ Refused اور اس کے F2A غلط تھے جو کہ CBU office نے خود چیک کی تھی اور اس میں کوئی Changeing نہیں تھی اور اس نے مجھ پر اٹھام لگائی کے میں نے تبدیل کیا ہے۔ جو کہ اس کی اپنی writing میں ہے۔

اور اس میں کورنگ نہیں ہے۔ NAD جنرالی کا 3rd day اس نے درخواستیں درخواست جیسی کہ میری طبیعت فریب پر۔ اس کی درخواست منظور ہو گئی ایک دن کی۔ اگلے دن 4th day میں کے یہ Morning Meeting میں پیش تھی سبب Field یہ جان کے بعد یہ اس A/S بھرپور نے مجھے کال کی کہ میں Morning Meeting میں آ جاؤ میں نے کیا ناپ کو Morning Meeting منہم ہو گئی ہے۔ آپ ایریا میں جائے اور

UASP اس کے ایریا میں لگے گئے اس کے بعد ہم نے اس کے Attendant خانگی جیسی اس کے کیا ناپ جس لیٹ تھی ہوں میری طبیعت ٹھیک نہیں تھی۔ اس کے بعد اگلے دن وہ NAD 5th day جنوری کے پھر سے یہ ٹیمز حاضر تھی کوئی درخواست نہیں جیسی اور میں نے کال کی کیا ناپ میری طبیعت فریب تھی اس لیے میں آئی۔ کتا چیسٹریکل رپورٹ اور کوئی درخواست نہیں

اور sleeping میں اس کو جب میں نے کال کی تھی تو مجھے بتائی کہ میں
 ڈھاڈ رہی ہوں کیونکہ صبح فوٹو ہونے کے بعد کوئی کام نہیں ہوتی تو
 میں ڈھاڈ رہا کرتی ہوں۔ جب میں نے اس سے پوچھا کہ آپ کس کو
 بتا کے گئی ہیں؟ NID ضروری کے بعد اس نے درخواست بھیجی کہ
 میں ڈیرہ صراد جا رہی ہوں شادی کی دعوت پہ جو کہ 10 دن کی تھی
 اور اس کی 7 دن کی درخواست بھیجی تھی منظور ہو گئی لیکن اس کو
 بتانے کے باوجود وہ 3 دن غیر حاضر رہی Mc update عیسیٰ اور
 NID ضروری میں 3rd دن پہ اس نے دوبارہ سے مجھے جمع کے ٹائٹل
 کال کی کہ میں ایمر جنسی میں جا رہی ہوں میرے سسر کی بلجیت خراب
 ہے۔ میں نے کہا کہ آپ درخواست بھیج دے جیسے اور تھکی سے اس نے
 مجھے درخواست بھیجی اور اس کی درخواست منظور نہیں ہوئی کیونکہ
 کہ ہر ٹائٹل صبح اور ہر ایام کام کے دن چھٹی کرتی ہے۔ اور جب میں
 نے اس کو بتائی تو اس نے وڈیو بھیجی جس سے ایسا کچھ ظاہر
 نہیں تھا کہ اس کی اھی آبیلی تھی بلکہ بہت سے خاندان کے لوگ بھی تھے
 اور یہ آپس آپ بصریہ نے 2 دن کی چھٹی لیا تھی لیکن چار دن کے بعد
 یہ واپس ڈھاڈ رہے آج NID ضروری میں یہ 4 دن غیر حاضر
 تھی اور کوئی میٹر ریکل رپورٹ مجھے نہیں بھیجی اور میں نے جب
 خود معلوم کی تو مجھے پتہ چلی کہ یہ کسی کی منگنی میں گئی تھی ڈھاڈ رہی
 ایمر جنسی میں نہیں گئی تھی۔ اور ہر دن ہر نہہنی میں یہ لیٹ آتی
 ہے۔ اور اس کے ایریا میں اتنے مسئلے ہر نہہنی کا وجود یہ چھٹیاں
 کرتی ہے۔ نہ ٹیم کو میک کرتی ہے۔ نہ ہی ایسا کام ٹھیک سے کرتی ہے۔
 اس کے zerodose کا ڈیٹا Falce تھا اس کے zerodose تھے ہی نہیں ہی ٹیم
 کے جب نہ ٹیم آج اور میں نے خود میک کی تو اس کے zerodose
 تھے۔ جبکہ اس نے ڈیٹا میں مجھے 8 دیئے تھے جبکہ وہ zerodose
 تھے۔

اب بھی اس کو کچھ کہتے ہیں آگے بڑھے یہ بیان کرتی ہے اور
 ٹیک سے کام لینا کرتی ہے جب اس کو رپورٹ کی جاتی ہے تو
 یہ چھوٹ بولتی ہے کہ میرے ساتھ ذاتیات کی جا رہی ہے اور مجھے اس
 کیا جا رہا ہے۔ بلکہ ایسی کوئی بھی بات نہیں مروج ہے۔ میرے ساتھ
 جہاں میں بھگت کیا سکوں کہ اس کو ہر اسٹاپ کیا گیا ہے۔ کام کے حوالے
 سے اس رپورٹ کی گئی تو اس نے کہاں کے مجھے ہر اسٹاپ کیا گیا اور
 ذاتیات کی جا رہی ہے اور مجھے سپورٹ نہیں کیا جا رہی۔ ہرون لیٹ آگے
 چلے آتی ہے اور بغیر بتائے یہ جاتی ہے۔ اور کہتا ہے کہ مجھ پر سپورٹ
 کریو MPPA میں یہ غیر حاضر تھی نمبر بند تھی اور ہمیں یہ کہہ میرا
 نمبر کھلا تھا اور ALS زینت نے بھی اس کو نمبر کو کال کی جو کہ کال off
 تھی اس کی۔ اور جب میں اس کے ایریا میں گئی Validation کے لیے
 یہ بھی میرے ساتھ تھی اس کی ٹیم Nazneen نے بچے کو کور کی تھی Book
 میں قبل 2 مہینے پہلے پچھوٹ ہو چکا تھا اور اس کی ٹیم نے اس کو
 cover میں لکھا تھا جب میں نے بصریہ سے پوچھا تو آگے سے مجھے یہ
 ہے کہ آپ سب ALS کو اس میں طرح ٹیک کرتی ہے۔ یا صرف
 میرے ٹیم کو وہ اپنی غلطی اور ٹیکر کی جو کہ اس کے سامنے تھے
 چھپانے کی کوشش رہی تھی۔ جب اس سے لیٹ آن کا جواب مانگی
 گیا تو اس نے کہاں کے مجھے تنگ کی جا رہی ہے۔ حالانکہ وہ ہر Meeting
 ہشتہ آ میں لیٹ ہوتی ہے۔ اور جب اس سے جھٹکی کی وجہ پوچھی جائے
 تب بھی وہ چھوٹے انزام لگاتی ہے۔ میرے علاوہ کا قبولیت ضراب کی ہے
 اس نے بات ALS بھی جب اس کو دیکھتا ہے کہ یہ ایسا کر رہا ہے۔ اور
 اس کے بلوغت کے تو لازمی سے بات کہ ان پر اس کا اثر ہو گا اور
 ان کا کام جو کہ اچھی چل رہی ہے اس کی وجہ سے ضراب ہو رہی ہے۔
 اور یہ کردار پر اس نے بات کی مجھے واٹس کر کے اور مجھے کہاں کے
 ALS غور یہ کہ میرے ایریا میں تو مجھے اس دن نہیں تھی اور

A/S فرد یہ کہ Refused cover کرنے کے لیے کمیٹی میں جیسی بھی شکایتیں سامنے
 اس کو اس بات پر بھی اعتراض ہے۔ اور عیس ۷۰۰ کا نام نہ لیا اور
 A/S بصریہ کے کام سے بالکل مطمئن نہیں ہوں۔ ہمیشہ اپنی غلطی
 میں ماننا اور کام میں کرنا چھٹی کرنا پھر اوپر سے التزام بھی
 لگانا کہ میرے ساتھ ساقوڑ اعلیٰ کی چار ہے۔ اور میرے سامنے
 اس کے ساتھ کسی نے بد یقین نہیں کیا نہ آڈو نے اور کام کے
 حوالے سے بات کرے تو یہ کہتی ہے کہ جمعے پر اسکاں کی گئی ہے۔
 جو کہ سراسر غلط التزام ہے۔ اور اگر آپ لوگ چاہتے ہوں کہ میرے
 کام کا کام بہتر ہوں اور میں اس کا جو کہ بہت مشکل ایریا اور
 بہت ہی سخت ایریا ہے field کے حوالے سے تدبیراں کام بہتر ہوں
 اور اسٹا ہے اور میٹرز اچھے سے کام کرے تو میرا بی سز ماگر اس
 A/S کے خلاف سخت کارروائی کی جائے جو کہ ہے ن کا ماحول
 شراب کر رہی ہے۔ اور CHN Nazim کے خلاف بھی کارروائی
 کی جائے جس نے False Finger Marking کی تھی۔

شکریہ۔

Smr

A/S Rabia.

A/S Fozi.